Pressetext FLUIDcheckUP / MOTORRÄDER
Motorradfahrer haben nur eine kurze Knautschzone
Bei der Sicherheit von Motorrädern und Fahrzeugen sind vor allem die Bremsen, Servolenkung / Hydraulik sowie Motoröl und das Getriebe gefragt. Oft wird aber die Überprüfung der Betriebsöle vernachlässigt. Das ist beim Motorrad sträflich und zum Teil auch leichtsinnig.
Alle Betriebsöle enthalten wichtige Additive, die Schäden verhindern sollen und die Öle vor Überhitzung, Verschleiß, Alterung schützen. Wenn diese Additive gealtert oder verbraucht sind, bildet sich Ölschlamm. Dadurch werden Lebensdauer und Leistung verringert bei gleichzeitiger Erhöhung der Betriebskosten und Gefährdung der Funktionsfähigkeit der Betriebsbereiche. Mit  einem neuen, einfachen Testverfahren, dem FLUIDcheckUP,  testen Sie den Wirkungsgrad der Bremsflüssigkeit und den Zustand des Motoröls und stellen somit deren Funktionstüchtigkeit fest. Sicher ist sicher mit FLUIDcheckUP.

So einfach ist der FLUIDcheckUP durchzuführen:  Das jeweilige Betriebsöl mit einer Pipette oder einem Kontrollstab auf das Testblatt aufbringen, indem es leicht das Papier berührt. Dann vergleichen Sie das Ergebnis mit dem zugehörigen Bereich des Betriebsöls. So stellen Sie sehr einfach den Zustand des Öles fest, indem Sie die Beispiele unter GUT, Achtung (Wechseln), Überfällig vergleichen. Das fertige Ergebnis ist je nach Alter oder Abnutzung der Öle schon nach nur 5 Minuten bei Bremsflüssigkeit und bis zu 3 Stunden vom Motoröl sichtbar.

FLUIDcheckUP ist nicht nur zu Ihrer Sicherheit, vor allem für die vorbeugende Instandhaltung, Zuverlässigkeit der Aggregate, Vermeidung von teuren Reparaturen und Verlängerung der Lebensdauer. FLUIDcheckUP hilft Betriebsstoffe einzusparen, Abgas zu reduzieren, bei der Erhaltung der Gewährleistung, die Betriebsbereitschaft zu verbessern und verlängert die Lebensdauer der Aggregate.
So ist die Kontrolle von Motor, Bremsen, Getriebe und Lenkung auf einfache Weise durchzuführen für Berufskraftfahrer, Busunternehmen, Polizei, Krankenwagen, Taxis, von Werkstätten. Und von Motorradfahrern, die Wert darauf legen, sicher anzukommen. 
FLUIDcheckUP ist eine sehr einfache und kostengünstige Methode, die Betriebsöle an Ihrem Fahrzeug, Flugzeug, Schiff, LKW, Boot, Bagger, Motorrad, Quad, Baumaschine, Gabelstapler, Aggregat, Traktor zu überprüfen. 

