Pressetext FLUIDcheckUP / Baumaschinen
NEU: 
Einfache und wichtige Funktionsprüfung der Betriebsöle
Tausendfach werden Maschinen und Geräte Instand gesetzt, gewartet, überprüft und auf neue Einsätze vorbereitet. Nun gibt es ein neues, preiswertes und sehr einfach anzuwendendes Produkt, um die Zustände der Betriebsöle gleich mitzuprüfen. So wird erhöhtem Verschleiß und der Ausfall von Aggregaten vorgebeugt. Nur ein Tropfen des Öls reicht dabei aus. Und alles kann auf der Baustelle ohne empfindliche Geräte oder Strom durchgeführt werden.
So einfach ist der FLUIDcheckUP durchzuführen:  Das jeweilige Betriebsöl mit einer Pipette oder einem Kontrollstab auf das Testblatt aufbringen, indem es leicht das Papier berührt. Dann vergleichen Sie das Ergebnis mit dem zugehörigen Bereich des Betriebsöls. So stellen Sie sehr einfach den Zustand des Öles fest, indem Sie die Beispiele unter GUT, Achtung (Wechseln), Überfällig vergleichen. Das fertige Ergebnis ist je nach Alter oder Abnutzung der Öle nach nur 5 bis 30 min. sichtbar. Bei sehr belastetem Getriebeöl kann es etwas länger dauern. 

Alle Betriebsöle enthalten wichtige Additive, die Schäden verhindern sollen und die Öle vor Überhitzung, Verschleiß, Alterung schützen. Wenn diese Additive gealtert oder verbraucht sind, bildet sich Ölschlamm. Dadurch werden Lebensdauer und Leistung verringert bei gleichzeitiger Erhöhung der Betriebskosten und Gefährdung der Funktionsfähigkeit der Betriebsbereiche. Mit  einem neuen, einfachen Testverfahren, dem FLUIDcheckUP,  testen Sie den Wirkungsgrad der Betriebsöle und stellen deren Funktionstüchtigkeit fest. Sicher ist sicher mit FLUIDcheckUP.

FLUIDcheckUP ist nicht nur zur Sicherheit, vor allem für die vorbeugende Instandhaltung, Zuverlässigkeit der Aggregate, Vermeidung von teuren Reparaturen und Verlängerung der Lebensdauer. FLUIDcheckUP hilft daher auch, Betriebsstoffe einzusparen, Abgas zu reduzieren, bei der Erhaltung der Gewährleistung, die Betriebsbereitschaft zu verbessern und verlängert die Lebensdauer der Aggregate.

FLUIDcheckUP ist eine sehr einfache und kostengünstige Methode, die Betriebsöle an Baggern, Baumaschinen, Fahrzeugen, Gabelstapler, Landmaschinen, Traktoren, Flugzeugen, Schiffen, LKWs, Pkws, Booten, Motorrädern, zu überprüfen. 

